
 
7 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ  ΑΚΤΕΣ 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΜΠΙΟΓΚΡΑΝΤ - ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΒΕΝΕΤΙΑ 

 
1η ΜΕΡΑ,  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 25/10/2024, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (561 χλμ.). 
       Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση από την 
Ακαδημία. Μετά τον τελωνειακό έλεγχο στην Κακαβιά συνεχίζουμε με διέλευση συνόρων Αλβανίας – 
Μαυροβουνίου -  Κροατίας, για μία από τις ωραιότερες πόλεις των ακτών της Δαλματίας, την 
κοσμοπολίτικη πόλη με την πανοραμική θέση και μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς (Unesco), το 
Ντουμπρόβνικ. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
2η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 26/10/2024 , ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΜΠΙΟΓΚΡΑΝΤ (332 χλμ) 
       Πρωινό. Γνωριμία με την πόλη του Ντουμπρόβνικ. Θα δούμε τα ανάκτορα με τα σπουδαιότερα 
αξιοθέατα, το Σπόνζα και το Rector palace, τον καθεδρικό ναό, το μοναστήρι των Φραγκισκανών, την 
Ploce Gate. Ακόμη, θα περιπλανηθούμε στα τείχη και θα επισκεφθούμε τους μεσαιωνικούς πύργους 
που προσφέρει η πόλη αυτή στους πολλούς επισκέπτες της. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση 
για το Μπίογκραντ. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ξεκούραση . Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ , 27/10/2024 ,  ΜΠΙΟΓΚΡΑΝΤ – ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ ,  (367 χλμ) 
       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση. H πανέμορφη διαδρομή μας κατά μήκος των , 
< δαντελωτών > Δαλματικών ακτών συνεχίζεται για να καταλήξουμε στη Λουμπλιάνα. Η Σλοβενία 
ονομάζεται η ΄΄Κοιμωμένη Ομορφιά της Ευρώπης΄’ και η πρωτεύουσα της στις όχθες του συνώνυμου 
ποταμού το επιβεβαιώνει. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  
 
4η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ , 28/10/2024 ,  ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ. 
       Πρωινό. Ακολουθεί γνωριμία με την όμορφη ΄΄κυρία΄΄ των Βαλκανίων, όπου θα δούμε πολλά 
αξιοθέατά της όπως το Βοτανικό κήπο, το πάρκο Τίβολι, το Δημαρχείο , τα παλάτια της , τις γέφυρες , 
την Όπερα , τα ρωμαϊκά τείχη και το κάστρο (απ΄ όπου έχει πανοραμική θέα της πόλης και της 
περιοχής της). Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 

 
5η ΜΕΡΑ,  ΤΡΙΤΗ , 29/10/2024 , ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΤΕΡΓΕΣΤΗ – ΒΕΝΕΤΙΑ (ΜΕΣΤΡΕ)  (260 χλμ). 
       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την Τεργέστη η οποία βρίσκεται στη 
βορειοανατολική Ιταλία στα σύνορα με τη Σλοβενία και χτίστηκε τον 19ο αιώνα από Έλληνες 
εφοπλιστές οι οποίοι ζούσαν εκεί. Στη Τεργέστη έγινε το πρώτο εμπόριο του καφέ και σήμερα υπάρχει 
το εργοστάσιο εσπρέσο ΄΄Illy΄΄ πρώτο παγκοσμίως. Η πόλη είναι γεμάτη με πολλά δείγματα art 
nouveau και νεοκλασικής αρχιτεκτονικής που μαρτυρούν το αυστριακό παρελθόν της. Στο κέντρο της 
πόλης θα δείτε τα κομψά νεοκλασικά κτίρια που δίνουν στην πόλη τον ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό της 
χαρακτήρα, καθώς επίσης και στην Piazza Unità D´italia, μία από τις μεγαλύτερες και σίγουρα 
ομορφότερες πλατείες με θέα προς τη θάλασσα στην Ευρώπη, και μάλιστα στην καρδιά της πόλης. 
Θα δούμε το Palazzo Modello, το Casa Stratti, το Palazzo del Governo, κ.α. Στη συνέχεια, αναχώρηση 
για το Μέστρε της Βενετίας. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Προαιρετικά 
όποιος επιθυμεί, μετάβαση με το βαπορέτο στη μαγευτική πόλη με τα 118 νησάκια, τα 160 κανάλια και 
τις 400 γέφυρες, πατρίδα του Καζανόβα και του Μάρκου Πόλο. Βραδινή βόλτα στην κύρια πλατεία της 
πόλης του Αγίου Μάρκου η οποία είναι γεμάτη ιστορία και περιτριγυρίζεται από κτίρια σπουδαίας 



αρχιτεκτονικής με την ομώνυμη βασιλική του. Η πλατεία του Αγίου Μάρκου είναι η κύρια πλατεία της 
Βενετίας και στην Ιταλία είναι γνωστή απλά ως ΄΄Η πλατεία΄΄. Λέγεται ότι η πλατεία του Σαν Μάρκο 
είναι και το ΄΄σαλόνι της Ευρώπης ΄΄. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 
6η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ , 30/10/2024 ,  ΒΕΝΕΤΙΑ – ΕΝ ΠΛΩ (240 χλμ). 
         Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι της Βενετίας. Επιβίβαση στο 
πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους στις 13:00 για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. 
Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
7η ΜΕΡΑ , ΠΕΜΠΤΗ , 31/10/2024 , ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ. (80χλμ) 
      Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση. Άφιξη στην πόλη 
μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.      

   
ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  150   ευρώ / άτομο.   
 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  765 ευρώ / κατά άτομο, σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια. 
 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με 
την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Μία (1) διανυκτέρευση στο Ντουμπρόβνικ, μία (1) διανυκτέρευση στο Μπίογκραντ , δύο (2) 
διανυκτερεύσεις στη Λουμπλιάνα και μία (1) διανυκτέρευση στο Μέστρε της Βενετίας, σε επιλεγμένα 
ξενοδοχεία του γραφείου μας  4****. 
-Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια Βενετία - Ηγουμενίτσα, σε τετράκλινες καμπίνες εσωτερικές (ΑΒ4), με w/c και 
ντουζ. 
- Πέντε (5) πρωινά - μπουφέ. 
- Πέντε (5) δείπνα. 
- Ξεναγό του γραφείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-6-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκέδασης, κρουαζιέρες και μουσεία. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
- Το βαπορέτο για τη Βενετία. 
- ‘Ο,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 

 
Προσοχή !  Χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με τους λατινικούς χαρακτήρες) ή το 
καινούριο σας διαβατήριο. 

 
*Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, 
προς όφελος των πελατών. 
 
 
 
 
 

  Pamvotis Travel - Γραφείο Γενικού Τουρισμού       
Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 
www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


